BK S:t Erik
Ukrainasimultan 2022-03-27

Partavling, 23 bord, 45 par. Antal brickor: 24. Medel: 503.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 15 6479 64.27 Matteo Nordqvist - Ronny Nordqvist 67675 2345 BK S:tErik - Svegs BK
2 22 643.6 63.85 Olle Sandstrom - Hanna Willart 88848 52615 Norsjo BK - BK S:t Erik
3 1 594.6 58.99 PAal Nyrén - Maija Lempianen Nyrén 66405 67039 BK S:tErik
4 60 589.0 58.44 Caroline Tesch - Leif Nilsson 80715 20378 BK S:tErik
5 19 5755 57.10 Walter Kego - Staffan Tellenbach 55397 39019 BK S:tErik
6 62 572.8 56.83 Elena Strom - Jan-Erik Frodin 8220 21868 BK S:t Erik - Hasselby BK
7 77 567.0 56.25 MiAndrén - Per Stderberg 90168 18380 Norrorts Bridge
8 75 565.6 56.12 Ann-Britt Carlén - Elisabeth Nordling 88227 11622 BK S:tErik
9 10 563.2 55.88 Ulla Bohlin - Rune Bohlin 83079 52803 BK S:tErik
10 69 562.1 55.76 Ola Weinberg - Anders Bjorkman 94278 56099 BK S:tErik
11 71 553.6 54.92 Gudrun Dahlberg - Bibi Sandberg 82328 63469 BK S:tErik
12 72 5457 54.14 Lars Eriksson - Peter Lindskog 200096 65792 BK S:tErik
13 6 5446 54.03 Monika Henkow - Lennart Henkow 17581 17583 BK S:t Erik
14 64 531.2 52.69 Bengt Stahre - Peter Flodgvist 2409 14778 BK Alert - BK S:t Erik
15 9 529.2 52.50 Hans Kronkvist - Erik Nordstrém 9845 587 BK S:t Erik - Blomstermala BK
16 17 527.1 52.29 Kjell Béackstrom - Arja Backstrom 42373 42374 BK Debut
17 8 521.7 51.75 Maria Calissendorff - Lennart Rehle 79968 6599 BK S:t Erik
18 2 521.1 51.70 Tore Andersson - Ingemar Klera 49895 9108  Stureby BK - BK S:t Erik
19 73 520.9 51.68 Anders Walldov - Goran Berglund 44650 17007 BK S:tErik
20 5 518.7 51.46 Dennis Ovefors - Leif Anderberg 93638 57114 BK S:tErik - BK Alert
21 4 517.1 51.30 Ellis Wohlner - Rolf Borg 90611 33367 BK S:tErik
22 21 5153 51.12 Anders d'Aquino - Thomas Malmstrém 21174 17048 BK S:tErik
23 12 505.3 50.13 Mikael Ostlund - Marie-Anne Olsson 64812 35871 BK S:tErik
24 80 499.6 49.56 Nils Ahlén - Birgitta Elding 3946 30550 BK S:tErik
25 13 498.1 49.42 Lars Nilsson - Anita Brynje 43950 44476 BK S:t Erik
26 74  497.0 49.31 Gunnar Ericsson - Ann-Cathrine Strom-Ericsson 54133 54134 BK S:tErik
27 70 494.0 49.01 Margaret Siewertz - Lotta Lundqvist 25899 43291 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
28 3 490.3 48.64 Lena Engman - Jakob Sondén 61439 93481 BK S:tErik
29 16 484.4 48.06 Anders Galvenius - Daniel Lundell 65359 64599 BK S:t Erik - BK Bjorken
30 78 484.0 48.01 AnkiLandarv - Elisabeth Bellman 65028 90291 BK S:tErik
31 76 480.6 47.68 Mia Brunnberg - Monika Olsson 41072 49367 BK S:t Erik
32 79 480.5 47.67 Anneliese Schapira - Margit Belenius 16854 93605 IK Makkabi
33 7 474.1  47.03 Herbert V. Buxhoeveden - Svenn Krogstadholm 62755 58879 BK S:t Erik
34 67 4734 46.96 Sten Lofgren - Bengt Eklind 83365 9008 BK S:tErik
35 68 463.4 45.97 Marie Alsén - Margaretha Alming 38463 85911 BK S:tErik
36 11 457.0 45.34 Eva Wiklander - Inger Hammar 17165 82507 BK S:tErik
37 63 4518 44.82 Anita Deckel - Marianne Nilsson 43447 9163 BK S:tErik
38 66 4225 4191 Jesper Rundin - lvar Lichtenstein 80778 66621 Borlange BK - BK S:t Erik
39 14 4209 41.76 Eva Englund - Kerstin Graberg 23657 35823 BK S:tErik
40 20 4204 41.71 Katarina Befrits - Eva Mare 51721 55113 BK S:tErik
41 65 392.8 38.97 Lennart Wiklander - Kage Borg 17072 1966 BK Stjarnskotten
42 61 391.4 38.83 Thaitown Nystréom - Tommy Nystrém 67924 67925 BK S:tErik
43 59 389.9 38.69 Lars Lindén - Annika Lindén 10451 65134 BK S:tErik
44 23 385.1 38.21 Ulf Lindeldw - Goran Lindén 30144 30145 BK S:tErik
45 18 363.5 36.06 Dag Elmér - Ulla Andersson 87314 56852 BK S:tErik
1 493 Basta kontrakt 2 4 Kn10763 Basta kontrakt 3 49764 Basta kontrakt
Nord v EDKn1086 34 O =-140 Ost v4 ANT O =-430 Syd v- 34 V =-140
Ingen ¢72 NS +9 ov + 5432
#1072 & ¢ v & NT #KD9542 & ¢ v & NT #EKD104 & ¢ v & NT
4 EK62 4 D105 N357 45 4E852 494 N8 246 3 4EKn3 4KD1085 N8 6 7 46
v972 v54 S35745 vD6 v EKKn7 S 8246 3 vE875 vKnl03 S 867 46
+D4 ¢ EKn105 O 108 6 9 7 410876 ¢ EKKn54 O 4 118 7 10 ¢+ K1086 ¢ D7 035576
#KD83 #EKn64 V 108 6 9 7 #Kn103 #E8 vV 5118 7 10 *73 #Kn92 V355097
4 Kn874 «KD a2
vK3 v 1098532 v KD9642
+ K9863 + D32 ¢ EKn9
#95 *76 #865
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 72 44 V-4 *7 200 420 00|74 7 240-3 vT 150 420 0.0(15 66 44 O-3 vK 300 420 0.0
61 20 34 V-3 *7 150 40.0 20| 5 76 4v O-2 oK 100 380 40|62 19 34 O-2 vK 200 40.0 2.0
62 19 44 V-1 vA 50 340 80(60 21 3NO-2 &7 100 380 40(65 16 2v S+2 ¥5 170 380 4.0
65 16 44 O-1 vA 50 340 80|63 18 6¢ V-2 +K 100 380 40| 9 72 3vS= +6 140 350 7.0
67 14 34 V-1 *7 50 340 80|61 20 3NV-1 43 50 33.0 9.0(67 14 2v N+1 &K 140 350 7.0
74 7 44 V-1 vA 50 340 80|64 17 5¢ V-1 &K 50 330 90| 3 78 2vS= &7 110 29.0 13.0
75 6 44 V-1 vA 50 340 80|67 14 4¢ O= &7 -130 30.0 12.0(68 13 2v S= *7 110 29.0 13.0
279 3vS-1 oK -50 28.0 14.0(62 19 5¢ V= 4] -400 23.0 19.0(71 10 2v S= +8 110 29.0 13.0
15 66 3v N-2 v4 -100 26.0 16.0(68 13 5¢ O= &7 -400 23.0 19.0(74 7 2v S= &7 110 29.0 13.0
11 70 340 = vK -110 22.0 20.0(69 12 5¢ O= &7 -400 23.0 190( 2 79 24 O-1 vK 100 22.0 20.0
69 12 24 V= +8 -110 22.0 20.0(71 10 5¢ V= *K -400 23.0 19.0(61 20 24 O-1 vK 100 22.0 20.0
80 1 24V= vA -110 22.0 200(75 6 5¢ O= &4 -400 23.0 19.0(63 18 34 O-1 vK 100 22.0 20.0
73 8 44 V= 49 -130 18.0 24.0(80 1 5¢ V= va -400 23.0 19.0(11 70 2v S-1 a7 -50 13.0 29.0
3 78 34 0= vK -140 12.0 300 2 79 3NO+1 T -430 12.0 30.0(60 21 2v N-1 aK -50 13.0 29.0
4 77 24 V+1  ¢7 -140 12.0 30.0(11 70 3NV +1 &7 -430 12.0 30.0(64 17 2v S-1 &7 -50 13.0 29.0
5 76 24 V+1 YA -140 12.0 30.0(15 66 3NO+1 &7 -430 12.0 30.0(69 12 2v S-1 a7 -50 13.0 29.0
59 22 34 O= vK -140 12.0 30.0(65 16 3NO+1 vT -430 12.0 300(73 8 2v N-1 aK -50 13.0 29.0
63 18 24 V+1 YA -140 120 300(73 8 3NV+l &K -430 12.0 30.0(80 1 44 N-1 oK -50 13.0 29.0
71 10 24 V+2 YA -170 6.0 36.0| 3 78 3NO+2 v6 -460 40 38.0| 5 76 3v S-2 43 -100 6.0 36.0
64 17 3NV = 49 -400 40 380| 9 72 3NV+2 &K -460 4.0 38.0|59 22 34 O= +9 -140 4.0 38.0
60 21 44 V= *2 -420 2.0 40.0|59 22 3NO+2 T -460 40 38.0|75 6 2vS-3 &3 -150 2.0 40.0
68 13 3NO+1 ¢3 -430 0.0 42.0| 4 77 24DN-3 ¥vA -800 0.0 42.0| 4 77 3vyDS-2 &3 -300 0.0 42.0
23 - 17.4 23 - 17.4 23 - 17.4
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4 4 D94 Basta kontrakt 5 4 D10973 Basta kontrakt 6 4642 Basta kontrakt
Vast v K109732 6NT V =-1440 Nord v D63 44 N D -1-200 Ost v EKn 64 S =920
Alla ¢ K76 NS ¢ E64 ov + KD86
*9 & ¢ v & NT «83 & ¢ v & NT £KKn75 & ¢ v & NT
4 EKn3 « K1075 N11611 ~E8 52 N9 2394 «Kn873 4 EKD95 N 12119 7 8
va vE S11611 v Kn95 v EK8742 $S923094 v D96 v 7532 S 12119 7 8
¢ EDKn 410542 0 12127 1212 4109853 ¢ KDKn O 4 10104 7 ¢10973 #Kn54 002060
#ED10653 #8742 V 12127 1212 *K64 *109 V 4 10104 7 £96 +10 V02060
4862 4 KKn64 10
v DKn865 v10 v K1084
4983 *72 ¢E2
#KKn #EDKn752 #ED8432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
68 15 3NO -2 v5 200 420 00| 3 79 44 S+1 ¥5 650 420 00| 3 79 44 0O-5 ¢ A 500 420 0.0
64 19 44 O-1 vQ 100 400 20 1 7 3NV-3 8 150 400 20| 1 7 54S+2 v6 440 40.0 2.0
379 3&V+2 v9 -150 370 50(63 20 5v O-2 a4 100 380 40|16 67 5#S+1 a7 420 33.0 9.0
75 8 4#V+1 v3 -150 370 50| 4 78 4vO-1 46 50 36.0 6.0(63 20 5#S+1 a7 420 33.0 9.0
1 7 44V+2 vK -170  32.0 10.0(62 21 44 N-1 vA -100 30.0 12.0(66 17 5#S+1 42 420 33.0 9.0
6 76 44V +2 vK -170 32.0 10.0(66 17 44 N-1 vA -100 30.0 12.0(69 14 54 S+1 a7 420 33.0 9.0
80 2 44V+2 vK -170  32.0 10.0(69 14 44 N-1 vA -100 30.0 120(70 13 5 S+1 a7 420 33.0 9.0
4 78 3v N-2 oT -200 27.0 150(70 13 44 N-1 vA -100 30.0 12.0(72 11 5#S+1 a7 420 33.0 9.0
60 23 3v N-2 *2 -200 27.0 150(75 8 44 N-1 vA -100 30.0 120 4 78 3NN= s A 400 23.0 19.0
63 20 24 O+4 vJ -230 23.0 19.0(10 73 2v O+1 46 -140 23.0 190 6 76 3NN-= s A 400 23.0 19.0
65 18 34 O+3 vQ -230 23.0 19.0(80 2 3vO= 46 -140 23.0 19.0(10 73 54 S= a7 400 23.0 19.0
12 71 5& V= v9 -600 18.0 24.0(60 23 2v O+2 ¢7 -170 18.0 24.0(60 23 3NN= s A 400 23.0 19.0
61 22 5 V= v9 -600 18.0 24.0(65 18 3v O+1 vT -170 18.0 240 | 5 77 4 S+2 a7 170 11.0 31.0
69 14 5# V= v9 -600 18.0 24.0(74 9 2v O+2 2 -170  18.0 24.0(12 71 4 S+2 a7 170 11.0 31.0
10 73 5« V+1 v9 -620 11.0 31.0| 5 77 34 N-2 ¢+ K -200 12.0 30.0(62 21 3« N+3 4A 170 11.0 31.0
62 21 54 V+1 v4 -620 11.0 310 6 76 3v O+2 vT -200 12.0 30.0(64 19 3#S+3 a7 170 11.0 31.0
66 17 5#V+1 v3 -620 11.0 31.0(61 22 54 N-2 vA -200 12.0 30.0(65 18 2#S+4 43 170 11.0 31.0
72 11 54 V+1  vK -620 11.0 31.0(16 67 44 S-3 v5 -300 80 34074 9 44S+2 a7 170 11.0 31.0
74 9 3NO+1 v5 -630 6.0 36.0|68 15 4y O= ¢7 -420 50 37.0|75 8 3#S+3 a7 170 11.0 31.0
5 77 4vyDN-4 #4 -1100 2.0 40.0|72 11 4v O= *A -420 50 37.0|80 2 3#S+3 4] 170 11.0 31.0
16 67 4vyDN-4 #4 -1100 2.0 40.0|12 71 4v O+1 #A -450 2.0 40.0|61 22 44S+1 4 150 2.0 40.0
70 13 4vyDN-4 ©vA -1100 2.0 40.0|64 19 4¢vDO= 46 -590 0.0 42.0|68 15 6#S-1 *T -50 0.0 42.0
- 59 126| - 59 126| - 59 12.6
7 4 D74 Basta kontrakt 8 & EKn107 Basta kontrakt 9 » 876 Basta kontrakt
Syd v 10954 5v V =-650 Vast vE765 34 N =140 Nord vED763 34 O =-140
Alla ¢ D42 Ingen +5 ov + Kn85
*D76 % ¢ v & NT #Kn652 & ¢ v & NT *K5 & ¢ v & NT
4 Kn95 » 83 N2326 2 2864 432 N667 97 «E1054 4 Kn932 N56847
vKn v EKD873 S23262 vKKn4 v1098 S667 97 v4 v 1095 S56 847
+E10965 +¢83 09 9 116 8 ¢+ K862 ¢ Kn743 067646 ¢ E109 ¢ D732 077496
#E542 #KKn3 vV 9 9 116 8 K94  #ED107 V67546 #ED1062 %87 V7749€6
+ EK1062 « KD95 «KD
v 62 v D32 v KKn82
¢ KKn7 ¢+ ED109 + K64
#1098 83 #Kn943
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
64 21 24 S-1 v] -100 420 00| 5 78 24 S+1 #4 140 37.0 50|65 20 4v S= +9 420 42.0 0.0
1 9 3v0O= s A -140 340 80| 7 76 24 S+1 6 140 37.0 50| 7 76 3v S+1 9 170 39.0 3.0
4 79 2vO+1 4A -140 340 80|67 18 34 S= &4 140 37.0 50|67 18 2v N+2 ¢2 170 39.0 3.0
578 3vyO= s A -140 340 80|69 16 24 N+1  vT 140 370 50| 2 8 3vS= v4 140 30.0 12.0
7 76 2v O+l 4A -140 340 80|70 15 34 S= a4 140 370 50|11 74 2v N+1 48 140 30.0 12.0
17 68 2v O+1 4A -140 340 80|71 14 34 S= v4 140 37.0 5013 72 2v N+1 8 140 30.0 12.0
66 19 3v O = s A -140 340 80|73 12 INS+1 +6 120 30.0 12.0(62 23 3v S= v4 140 30.0 12.0
71 14 3v O = s A -140 340 80| 6 77 24 N= a2 110 28.0 14.0(69 16 2v N+1 3 140 30.0 12.0
6 77 2v O+2 4A -170 23.0 19.0( 2 8 INDV-1 &7 100 26.0 16.0(73 12 3v S= *A 140 30.0 12.0
11 74 3v O+1 4A -170  23.0 190 4 79 44 S-1 v4 -50 17.0 25.0|75 10 2y N+1 &8 140 30.0 12.0
59 60 2v O+2 4A -170  23.0 19.0(11 74 34 S-1 a4 -50 170 25.0| 5 78 2¢ N= 8 110 22.0 20.0
69 16 3v O+1 4A -170  23.0 19.0(17 68 34 S-1 2 -50 170 250 1 9 3vyN-1 8 -50 16.0 26.0
2 8 2v0+3 &K -200 13.0 29.0(63 22 3v N-1 vT -50 170 25.0| 4 79 3vy N-1 ] -50 16.0 26.0
13 72 24 S-2 vJ -200 13.0 29.0(64 21 44 S-1 a4 -50 17.0 25.0|59 60 4v S-1 v4 -50 16.0 26.0
62 23 3v V+2 4A -200 13.0 29.0(65 20 44 S-1 *4 -50 17.0 25.0{66 19 4v N-1 43 -50 16.0 26.0
65 20 3v O+2 A -200 13.0 29.0(75 10 44 S-1 &4 -50 170 25.0{80 3 3vyN-1 8 -50 16.0 26.0
67 18 3v O+2 4A -200 13.0 29.0(80 3 24 S-1 45 -50 17.0 25.0|17 68 4v S-2 *A -100 7.0 35.0
75 10 3v O+2 4A -200 13.0 29.0( 1 9 3v N-2 vT -100 5.0 37.0|64 21 4v S-2 va -100 7.0 35.0
73 12 24 S-3 vJ -300 6.0 36.0|13 72 44 S-2 a4 -100 5.0 37.0|70 15 4v S-2 v4 -100 7.0 35.0
80 3 34DS-2 vJ -500 4.0 38.0|59 60 44 S-2 *4 -100 5.0 37.0|71 14 4v S-2 s A -100 7.0 35.0
63 22 4v O= s A -620 2.0 40.0|62 23 44 S-2 46 -100 50 37.0| 6 77 34 O+1 ©vA -170 1.0 41.0
70 15 4v O+1 4A -650 0.0 42.0|66 19 44 N-3 &T -150 0.0 42.0|63 22 34 O+1 v8 -170 1.0 41.0
61 - 19.8 61 - 19.8 61 - 19.8
10 «D3 Basta kontrakt 11 « ED62 Basta kontrakt 12 » 109 Basta kontrakt
Ost v 10843 2+ S =110 Syd v EKn5 2NT S =120 Vast v Kn9762 2NTV =-120
Alla + E104 Ingen + K98 NS 4943
*K864 & ¢ v & NT »E86 & ¢ v & NT #DKn4 & ¢ v & NT
+ 96 » EK8 N56 6 86 4Kn83 4K975 N8 6 86 8 4 K82 47543 N6 3754
v 62 v EKn95 S566 86 vK109 v876 S 8686 8 v- v E10854 S6 4754
¢ K763 ¢ 852 0876 46 ¢E105 ¢ D763 057575 ¢ EKKNn8652 ¢ D 07 96 88
#EDKN75 #1092 V876 46 #5432 #KD V57575 #K93 #1082 V79688
# Kn107542 + 104 « EDKn6
v KD7 v D432 vKD3
+ DKn9 ¢ Kn42 + 107
3 #Kn1097 *E765
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
64 23 3#DV-2 4Q 500 420 0.0 6 78 INN+2 &5 150 420 00| 6 78 3¢ V= +3 -110 39.0 3.0
60 61 3NO-3 ] 300 400 20| 1 11 INN+1 &7 120 350 70| 8 76 2¢ V+1 4T -110 39.0 3.0
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3 9 2NO-2 45 200 350 70| 5 79 INN+1 &7 120 350 7.0|12 75 3¢ V= v7 -110 39.0 3.0
579 2NO-2 a4 200 35.0 7.0|60 61 INN+1 v6 120 350 7.0|62 59 2¢ V+1 aT -110 39.0 3.0
12 75 3NO-2 a2 200 350 7.0|/64 23 INN+1 &5 120 350 70| 1 11 3¢ V+1 aT -130 210 21.0
67 20 44 0-2 4] 200 350 7.0|66 21 2NN= 43 120 35,0 7.0 2 10 3¢ V+1 aT -130 210 21.0
2 10 24 S+1 v2 140 29.0 13.0|72 15 INN+1 &7 120 350 70| 3 9 3¢V+H1 aT -130 210 21.0
70 17 24 S+1 v6 140 29.0 13.0(62 59 14 N+1 #A 110 28.0 140| 5 79 2¢ V+2 aT -130 210 21.0
62 59 24 S= v3 110 26.0 16.0|65 22 34 O-2 &J 100 26.0 16.0(14 73 3¢ V+1 aT -130 210 21.0
111 2NO-1 a5 100 17.0 25.0(12 75 INN= a7 90 24.0 18.0|18 69 3¢ V+1 T -130 210 21.0
7 77 INO-1 a2 100 17.0 25.0| 2 10 14 N= v8 80 21.0 21.0|60 61 3¢ V+1 &Q -130 210 21.0
8 76 INV-1 4Q 100 17.0 25.0(71 16 14 N= &7 80 21.0 21.0(64 23 2¢ V+2 &Q -130 210 21.0
65 22 34 0-1 aJ 100 170 250 3 9 1&N= +6 70 16.0 26.0|65 22 2¢ V+2 T -130 210 21.0
66 21 34 0-1 +Q 100 17.0 25.0(14 73 14 N= v8 70 16.0 26.0|67 20 3¢ V+1 aT -130 210 21.0
68 19 2NO-1 a2 100 17.0 25080 4 1¢ N= &K 70 16.0 26.0(70 17 3¢ V+1 aT -130 210 21.0
71 16 2NO -1 a5 100 17.0 25.0| 7 77 14 N-1 &K -50 6.0 36.0|72 15 3¢ V+1 *Q -130 210 21.0
74 13 3% 0-1 +Q 100 17.0 250 8 76 14 N-1 &K -50 6.0 36.0|74 13 3¢ V+1 aT -130 210 21.0
18 69 Pass 8.0 34.0(18 69 1a N-1 v6 -50 6.0 36.0/80 4 4¢ V= £Q -130 210 21.0
6 78 24 O = &3 -90 50 37.0(67 20 1a N-1 &K -50 6.0 36.0| 7 77 2¢ V+3 49 -150 40 38.0
72 15 INV= vT -90 50 37.0(68 19 2NN-1 v8 -50 6.0 36.0|68 19 3¢ V+2 49 -150 40 38.0
14 73 INO+1 44 -120 1.0 41.0|70 17 14 N-1 &K -50 6.0 36.0|71 16 3¢ V+2 aT -150 40 38.0
80 4 2NO= a2 -120 1.0 41074 13 2NN-1 +6 -50 6.0 36.0|66 21 3¢DV+1l &T -570 0.0 42.0
63 - 18.1 63 - 18.1 63 - 18.1
13 4 E432 Basta kontrakt 14 a5 Basta kontrakt 15 4986 Basta kontrakt
Nord v Kn97 3NT N =600 Ost v 654 44 S =130 Syd v EKKn107 34 S =140
Alla + EB72 Ingen + KD8 NS * K4
K7 & ¢ v & NT #DKn10863 & ¢ v & NT #653 & ¢ v & NT
4 Kn & KD865 N7 79729 49732 « DKn104 N9 7 658 aE72 & K4 N4 4896
vK v E862 S77 979 vEDKn108 v73 S 107 7 6 8 v D86 v42 S 44896
4106543 +D9 O6 6 3514 + E102 49753 036573 ¢+ Kn953 ¢ D1076 O8 85 46
#Kn109854 #D6 V66 3514 &4 &K75 V36573 &E82 #DKn974 V 88546
41097 & EK86 4 DKn1053
vD10543 v K92 v 953
+ KKn + Kn64 + E82
#E32 #E92 #K10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 12 2¢DO-4 ¢K 1100 420 0.0(64 59 3NS+3 v8 490 420 0.0(71 18 2¢y N+2 46 170 410 1.0
72 17 2v O-2 *+K 200 40.0 2.0 8 77 3aDN= 4Q 470 40.0 2.0(75 14 34 S+1 +5 170 41.0 1.0
64 59 INS+3 &J 180 37.0 50| 9 76 3NS+2 v8 460 380 40| 4 10 3vy N= L JO) 140 31.0 110
80 5 2NN+2 &K 180 37.0 50|69 20 4« N= v7 130 350 7.0| 7 78 24 S+1 +5 140 31.0 11.0
3 11 2v S+2 aJ 170 320 10.0|75 14 3&# N+1 4Q 130 350 7.0| 8 77 14 S+2 +5 140 31.0 11.0
6 79 2v S+2 aJ 170 320 100| 2 12 2NS= v8 120 32.0 10.0|19 70 34 S= &A 140 31.0 110
15 74 29 S+2 aJ 170 32.0 10.0|15 74 2y V-2 45 100 30.0 12.0|61 62 2y N+1 #Q 140 31.0 11.0
4 10 2NN+1 48 150 26.0 16.0|63 60 INS= vT 90 28.0 14.0(64 59 2¢v N+1  #Q 140 31.0 11.0
19 70 INS+2 &J 150 26.0 16.0| 3 11 44 N-1 4Q -50 17.0 25.0|66 23 2v N+1 &K 140 31.0 110
69 20 INN+2 a5 150 26.0 16.0| 7 78 2NS-1 vT -50 17.0 25.0|69 20 3v N= &9 140 31.0 11.0
73 16 2y N+1 4K 140 220 200|113 1 2NS-1 vT -50 17.0 25.0|73 16 2vy N= v2 110 22.0 20.0
8 77 INS+1 &J 120 20.0 220|119 70 3NS-1 vQ -50 17.0 25.0| 2 12 Pass 15.0 27.0
13 1 2v S= aJ 110 18.0 24.0|61 62 3NS-1 vT -50 17.0 25.0| 3 11 Pass 15.0 27.0
66 23 INN-= 43 90 16.0 26.0(66 23 3NS-1 vA -50 17.0 25.0|63 60 Pass 15.0 27.0
68 21 14 O= + K -80 140 28.0|68 21 2NS-1 vQ -50 17.0 25.0|68 21 Pass 15.0 27.0
9 76 4v S-1 aJ -100 8.0 34.0(71 18 3NS-1 vT -50 17.0 25.0|72 17 Pass 15.0 27.0
61 62 3v S-1 aJ -100 8.0 34.0(73 16 3NS-1 vA -50 17.0 25.0|80 5 Pass 15.0 27.0
67 22 3v S-1 aJ -100 80 340(80 5 2NS-1 vT -50 17.0 25.0| 6 79 2v N-1 £Q -100 6.0 36.0
71 18 3v S-1 &) -100 8.0 340( 4 10 3NS-2 vT -100 40 38.0( 9 76 4y N-1 L Jo) -100 6.0 36.0
75 14 3v S-1 aJ -100 8.0 340(| 6 79 3NS-2 vT -100 40 38.0(15 74 44 S-1 +5 -100 6.0 36.0
63 60 3v S-2 aJ -200 20 40.0(67 22 3NS-2 a7 -100 40 38.0(13 1 3¢ V= vA -110 1.0 41.0
7 78 3NN-3 a5 -300 0.0 42.0(72 17 3NN-3 v7 -150 0.0 42.0(67 22 3&V= vA -110 1.0 41.0
65 - 20.1 65 - 20.1 65 - 20.1
16 4 K10986 Basta kontrakt 17 4 Kn5 Basta kontrakt 18 4 E92 Basta kontrakt
Vast v6 44 N D -3 -500 Nord v Kn752 54 O =-450 Ost v Kn8753 2NT S =120
ov + EKn65 Ingen + Kn63 NS +E5
#K53 & ¢ v o NT #EDKnN3 & ¢ v & NT #1075 & ¢ v & NT
& Kn52 & E7 N53276 4D1096 & EK74 N45323 46 & KD753 N9 7 887
v Kn985 v EKD2 S53376 vD4 v E10963 S45323 vKD962 ¢10 S 87 8838
¢ KD10973 ¢4 08 9 106 7 ¢ EK104 +¢5 09 7 10119 * K72 4109843 O46 555
»- &#EKN9862 V 8 9 106 7 #1076  &#K54 vV 9 7 10119 #DKn64 %92 V46555
4 D43 4832 4 Knl1084
v 10743 v K8 vE4
+82 + D9872 + DKn6
#D1074 982 #EK83
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 12 5¢DV-2 v6 500 420 0.0| 8 78 44 V-1 A 50 380 40| 4 12 3NS= v2 600 420 0.0
68 23 6N O -4 43 400 40.0 2.0(10 76 44 V-1 +6 50 38.0 40|64 61 24aDO-3 ¥vA 500 40.0 2.0
66 59 3NO-3 43 300 380 40|62 63 44 V-1 &A 50 380 40|73 18 INN+3 45 180 380 4.0
8 78 3NO-2 43 200 30.0 12.0|64 61 44 V-1 &A 50 380 40(10 76 2NS+1 &Q 150 340 8.0
14 2 3NO-2 43 200 30.0 12.0|66 59 44 V-1 +3 50 38.0 40|65 60 3¢ O-3 *A 150 34.0 8.0
69 22 4y V-2 *A 200 30.0 12.0|74 17 34 V+1 v2 -170 320 10.0(80 6 2NS+1 v6 150 340 8.0
70 21 4y V-2 46 200 30.0 120| 5 11 4a V= +3 -420 220 200| 5 11 2NS= 45 120 29.0 13.0
73 18 3NO-2 43 200 30.0 12.0| 9 77 4a V= +3 -420 22.0 200| 7 79 2NS= vK 120 29.0 13.0
74 17 4v O-2 *2 200 30.0 12014 2 4e V= v5 -420 22.0 20.0(62 63 2v V-1 ¢ A 50 25.0 17.0
80 6 4v O-2 4Q 200 30.0 12.0|16 75 44 V= v6 -420 22.0 20.0|70 21 3¢ O-1 &A 50 25.0 17.0
115 3NO-1 4Q 100 22.0 20.0|20 71 44 V= +3 -420 22.0 20.0| 8 78 3NS-1 *6 -100 20.0 22.0
3 13 44 N-2 vA -100 20.0 22.0|68 23 44 V= L Jo) -420 22.0 20.0|66 59 3NS-1 v2 -100 20.0 22.0
62 63 2v O+2 4Q -170 18.0 24.0|69 22 44 V= v5 -420 22.0 20.0|72 19 2NN-1 vT -100 20.0 22.0
72 19 44DN-2 ©vA -300 16.0 26.0|73 18 44 V= +3 -420 22.0 20.0| 1 15 2NS-2 46 -200 11.0 31.0
5 11 44DN-3 vA -500 14.0 28.0|80 6 44 V= &A -420 22.0 20.0| 9 77 3NS-2 46 -200 110 31.0
7 79 3NO= &7 -600 10.0 32.0| 1 15 44 V+1 &J -450 6.0 36.0|14 2 2NS-2 &4 -200 11.0 31.0
10 76 3NO= &5 -600 10.0 32.0| 3 13 44 V+1 +3 -450 6.0 36.0|16 75 3NS-2 46 -200 11.0 31.0
20 71 3NO= a3 -600 10.0 32.0| 4 12 44 V+1 aJ -450 6.0 36.0|/20 71 2NS-2 vK -200 11.0 31.0
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9 77 4v O = 43 -620 50 37.0| 7 79 44 V+1 &A -450 6.0 36.0|69 22 3NS-2 46 -200 11.0 31.0
65 60 4v O= 43 -620 50 37.0|65 60 44 V+1 +6 -450 6.0 36.0| 3 13 3NS-3 v3 -300 3.0 39.0
16 75 4v V+1 43 -650 1.0 41.0|70 21 44 V+1 4] -450 6.0 36.0|74 17 2NS-3 v2 -300 3.0 39.0
64 61 4v O+1 44 -650 1.0 41.0|72 19 46 V+1 ¢ -450 6.0 36.0|68 23 44DS-5 v¥K -1400 0.0 42.0
67 - 21.2 67 - 21.2 67 - 21.2
19 4 EKD10 Bésta kontrakt 20 «ED Basta kontrakt 21 4953 Basta kontrakt
Syd v 10964 54 S =450 Vast vK 34 V =-140 Nord v DKn 5¢ N =600
(6)%) + ED83 Alla + KDKn9742 NS + EK653
*6 & ¢ v & NT #E32 & ¢ v & NT & KKn5 & ¢ v & NT
4643 485 N 6 1111118 4 Knl1097 46432 N6 9545 48762 #EKDKn1l0 N 9 117 6 7
vK2 v 853 S 6 1111118 vEKn1042 v D87 S6 9545 v972  vK853 S 9 117 6 7
+1052 +964 06 2224 +6 ¢ E85 O6 3896 ¢DKn 498 0425765
#97432 &EKKn1l05 V 6 2 2 2 4 & KKn7 +D106 V63896 #E982 #76 V42575
4 Kn972 & K85 a4
v EDKn7 v 9653 vE1064
¢ KKn7 4103 + 10742
«D8 #9854 #D1043
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 16 4vy S+1 43 450 260 16.0(10 77 4¢DN= 7 710 420 0.0|66 61 24 0-4 a4 200 42.0 0.0
5 13 4y S+1 2 450 260 16.0(15 3 3¢DN= 43 670 40.0 2.0| 8 79 4¢ N+2 &7 170 40.0 2.0
6 12 4vy S+1 43 450 26.0 16.0|75 18 3NS= v4 600 380 40(11 76 4¢ N+1 3 150 36.0 6.0
8 79 4v S+1 49 450 260 16.0| 9 78 3v V-2 +K 200 36.0 6.0|70 23 44 V-3 vQ 150 36.0 6.0
10 77 4v S+1 &2 450 260 16.0| 4 14 3¢ N+1 &6 130 29.0 13.0(75 18 4¢ N+1 &7 150 36.0 6.0
11 76 4v N+1  &A 450 26.0 16.0| 5 13 3¢ N+1 ¢A 130 29.0 13.0( 6 12 4¢ N= s A 130 32.0 10.0
15 3 4v S+1 &2 450 260 16.0| 8 79 3¢ N+1 vQ 130 29.0 13.0| 5 13 34 O-2 ¢*4 100 27.0 15.0
17 1 4v S+1 &9 450 260 16.0(11 76 1¢ N+3 &6 130 29.0 130 9 78 34 O-2 ¢+ 4 100 27.0 15.0
21 72 5v N= &A 450 26.0 16.0(17 1 4¢ N= v7 130 290 13.0(15 3 34 0-2 +6 100 27.0 150
66 61 4y N+1  &A 450 260 16.0(70 23 3¢ N+1 v7 130 29.0 13.0|65 62 34 V-2 ¢+ A 100 27.0 15.0
67 60 4v S+1 &2 450 26.0 160 6 12 3¢ N= 43 110 16.0 260 2 16 34 O-1 *T 50 11.0 31.0
68 59 4v S+1 T 450 26.0 16.0(21 72 3¢ N= v7 110 16.0 26.0| 4 14 34 O-1 &4 50 11.0 31.0
70 23 4v S+1 &3 450 26.0 16.0(63 64 3¢ N= +5 110 16.0 26.0(10 77 34 O-1 ¢+ 4 50 11.0 31.0
71 22 49 S+1 &9 450 26.0 16.0(67 60 3¢ N= &6 110 16.0 26.0(17 1 34 0-1 *7 50 11.0 31.0
73 20 4v S+1 T 450 26.0 16.0(68 59 3¢ N= *6 110 16.0 26.0|21 72 24 O-1 +4 50 11.0 31.0
75 18 4vy N+1  &A 450 26.0 16.0(73 20 3¢ N= vQ 110 16.0 26.0(63 64 34 O-1 ¢*4 50 11.0 31.0
80 7 54 N= &A 450 26.0 16.0(74 19 3¢ N= v7 110 16.0 26.0(67 60 24 O-1 ¢+ 4 50 11.0 31.0
4 14 364 N+2  #A 200 6.0 36.0|65 62 4¢ N-1 v3 -100 6.0 36.0|68 59 24 O-1 *T 50 11.0 31.0
63 64 2v S+3 &2 200 6.0 36.0|66 61 4¢ N-1 v7 -100 6.0 36.0|71 22 34 O-1 *T 50 11.0 31.0
74 19 34 N+2  &A 200 6.0 36.0|71 22 4¢ N-1 46 -100 6.0 36.0|73 20 24 V-1 ¢+ K 50 11.0 31.0
9 78 6v N-1 a7 -50 1.0 410| 2 16 54DN-2 v7 -500 1.0 41.0|74 19 34 O-1 *7 50 11.0 31.0
65 62 64 N-1 SA -50 1.0 41.0|80 7 5v N-5 &6 -500 1.0 41.0|80 7 34 0-1 *4 50 11.0 31.0
69 - 26.0 69 - 26.0 69 - 26.0
22 # 862 Basta kontrakt 23 « EKD4 Basta kontrakt 24 « 864 Basta kontrakt
Ost v 1063 2NT O =-120 Syd vE8 5v V =-650 Vast v72 34 V =-140
ov + EKn86 Alla + Kn984 Ingen + EK10987
#532 & ¢ v & NT #D105 & ¢ v & NT »104 & ¢ v & NT
«ES5 « K97 N456 765 & Kn652 &- N7 4184 « EKn105 4K73 N47 435
v K97 vD84 S456 765 v9652 ¢KKnl0743 S 7 4 1 8 4 vKD9643 vE S47 435
4107432 495 09 86 6 8 + D6 ¢ EK102 O6 6 114 5 +5 ¢ DKn6 096 998
D104  #EKKN96 V986 6 8 »872 #EKn6 V 6 6 115 6 #Kn9 #K76532 V969 98
 DKn1043 4109873 4 D92
v EKn52 vD v Kn1085
+ KD ¢ 753 432
*87 #K943 #EDS8
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 79 1la S+2 w7 140 42,0 0.0| 3 17 34 S= v5 140 39.0 30(16 4 44 V-4 ¢A 200 42.0 0.0
3 17 24 S= &4 110 370 50|69 60 34 S= v5 140 39.0 3.0|11 77 44 V-3 ¢ A 150 370 5.0
5 15 24 S= &4 110 370 50|70 59 34 S= v9 140 39.0 30|67 62 3NO-3 2 150 370 5.0
22 73 24 S= 4 A 110 370 50(72 23 34 N= ¢A 140 39.0 30|72 23 4v V-3 ¢A 150 370 5.0
75 20 24 S= &4 110 370 50|80 8 24 S= v5 110 340 80|75 20 4v V-3 ¢ A 150 370 5.0
119 340-1 ¢+ K 100 320 100| 6 14 34 S-1 v5 -100 30.0 12.0(12 76 4v V-2 ¢ A 100 30.0 12.0
10 78 14 S= &4 80 290 13.0(16 4 34 N-1 ¢A -100 30.0 12.0(66 63 5# O -2 2 100 30.0 12.0
12 76 14 S= &4 80 29.0 13.0(22 73 34 N-1 ¢ A -100 300 120(80 8 5#0-2 +4 100 30.0 12.0
7 13 2¢vS-1 &4 -50 24.0 18.0|64 65 3v O+1 43 -170 260 16.0( 1 19 4v V-1 ¢ A 50 23.0 19.0
69 60 24 S-1 2 -50 24.0 18.0| 1 19 44DS-1 5 -200 19.0 23.0( 6 14 3NO-1 a2 50 23.0 19.0
70 59 34 S-1 &4 -50 24.0 18.0| 7 13 2v O+3 48 200 19.0 23.0( 9 79 4v V-1 ¢ A 50 23.0 19.0
16 4 3v S-2 &T -100 18.0 24.0(10 78 29y O+3 &4 -200 19.0 23.0(64 65 3NO-1 a2 50 23.0 19.0
66 63 44 S-2 &4 -100 18.0 24.0(11 77 34DS-1 ¢Q -200 19.0 23.0(10 78 3v V= ¢A -140 18.0 24.0
80 8 34 S-2 &4 -100 18.0 24.0(68 61 34DN-1 +¢A -200 19.0 23.0( 5 15 3NO= ¢*4 -400 14.0 28.0
6 14 340= &8 -110 14.0 28.0(74 21 34 N-2 ¢ A -200 19.0 23.0( 7 13 3NO= a2 -400 14.0 28.0
18 2 INV+1 a2 -120 10.0 320 9 79 2v S-3 a2 -300 12.0 30.0(70 59 3NO= +3 -400 14.0 28.0
72 23 INO+1 «Q -120 100 32.0(12 76 4v O = 48 -620 7.0 350| 3 17 4v V= ¢ A -420 7.0 35.0
74 21 INV+1 42 -120  10.0 32.0(66 63 4y O= T -620 7.0 350|122 73 4y V= ¢ A -420 7.0 35.0
64 65 3O+l 4Q -130 6.0 36.0|67 62 4v V= 4 A -620 7.0 35.0|69 60 4v V= ¢A -420 7.0 35.0
11 77 2¢ N-3 *A -150 20 40.0|75 20 4v O= &4 -620 7.0 350|74 21 4v V= ¢ A -420 7.0 35.0
67 62 34 S-3 *Q -150 20 40.0| 5 15 3vyDO= 4T -730 20 400|118 2 3NO+1 42 -430 1.0 41.0
68 61 INV+2 42 -150 20 40.0(18 2 4vyDO= T -790 0.0 42.0|68 61 3NO+1 42 -430 1.0 41.0
771 - 22.1 771 - 22.1 771 - 22.1
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